
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 09:00, no SALA DA SEAS, do município, NHAMUNDÁ, Estado AM, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARIA DE FATIMA SANTOS DA SILVA representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CIGLIA PATRICIA RAMOS DA SILVA - SEMED
ENEODINA MARTINS ALFAIA - SEDUC
FREDSON ANDRADE FARIAS - SEDUC
HEUDSON DE SOUZA SOARES - SEDUC
JOSIVETE ANDRADE MACHADO - SEMED
MARILENE DO NASCIMENTO FIGUEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
MOYSES AUGUSTO DOS S. SERRÃO - COLONIA DOS PESCADORES

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município NHAMUNDÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 A equipe Censitaria foi apresentada aos membros o que muito agradeceram e enfatizaram a oportunidade de participar do Censo prometendo trabalhar
dentro da etica e da imparcialidade enfatizou o ACM 

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Os membros ficaram cientes que não há qualquer problema quanto a BT e apreciaram a ideia de que a população sera recenseada e o resultado divulgado
por bairros

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
O mapa foi mostrado e todos os membros se interessaram explicando e solicitando que os setores mais distantes sejam levantados por pessoas
profundamente conhecedoras do local para que não fique pessoas fora da coleta.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Atraves de cartazes afixadospelo ACM e ACS, filipetas distribuidas e faixa amplamente estendida em local visivel.A Sra Coordenadora concedeu entrevista
em programa local das 09:00 ás 10:00 na radio Liberdade.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A Sra Coordenadora se pronunciou agradecendo a Secretaria de Ação Social pelo apoio ao Local do Posto de Coleta ,sendo uma sala mobiliada, climatizada
e ponto de internet.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Atraves de slides em data show informando sobre a data e inicio e solicitando que seja divulgado para que a população tome conhecimento

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os membros que estavam presentes e são diretamente ligados a Educação ficaram maravilhados com o projeto enfatizando o valor do IBGE com as
parcerias e da importancia de cada mapa apresentado na reunião e que na região esse é um produto muito escasso 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeito Municipal/Secretaria de Produção e Abastecimento/Secretaria de Administração/Câmara Municipal/SAAE/CODESAV

Participantes do IBGE: 
LUIZ MARQUES NETO/PATRICIA AVINTE/SIDINALDO GUERREIRO

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


